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Aoknon 1

Aivovtal ta onpeila A Kol B pe CUVTETAYUEVEC:

X, =58871,56 m Xz = 58506,71 m
Y,=21742,15m Yg; =21915,46 m

Na urtoAoyLotouv:

a) n anootacn Dy,
B) n ywvia 5tevBuvong a,g
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Aoknon 1
Auon

H doknon avtiotolyel oto 2° BepeAlwdec mpofAnua.

a) H anootaon D,z utoAoyileTal amno tn oxeon:

AB \/(XB B XA)2 +(YB _YA)2 —

D
D, = +/(58506,71-58871,56)’ +(21915,46 - 21742,15)° =
D

. \/(—364,85)2 +(173,31)" = /133115,5225 + 30036,3561 =

D,, =+/163151,8786 =
D,, = 403,92 m
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Aoknon 1
NOon

H ywvia dtevBuvong o,z urtoAoyileTal peow tng Bondntikng ywviag a.

1|AXAB|: —1|XB_XA|

a="tan 0<a <100°
AY g Yo =Y, |
Apa EXOUE:
a — tan-t |58506, 71— 58871,56| e |—364,85| _ tan-! (2,10518) N

= tan
21915,46 - 21742,15 173,31

a=71768°

ATIOEVEL VAL YIVEL EAEYXOC TETAPTNLOPLOU
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Aoknon 1

NOon
‘EAeyxo¢ TETAPTNHOPLOU

AX g =X, — X, =—364,85=> AX ,, <0
AY,; =Y, —Y, =173,31=> AY,, >0

Apa n ywvia dtevBuvong a,g BPLoKETOL OTO 2° TETAPTNHOPLO KAl LOXVEL:

a,, =400—a=>a,, =400—71,768 = |a,, = 328,232°

Ya
a,;=400-a o= o

AX <0 AX >0
AY >0 AY >0
i I B Y
>
X
m | v
AX <0 AX >0 A
AY <0 AY <0

03 =200+a 0,;=200-0 a
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Aoknon 2

Aivovtat ot ywvieg BAaong B, tng moAuywvikng ypappng 012345 onwg ¢paivetat oto
MOPOKATW oXAMa, KaBwg kat n ywvia dtevBuvong o, = 102,51628

B, =179,15338 B, =211,5241¢
B, =201,53628 B, =208,3216¢

* No unohoyLotei n ywvia dtevBuvong oy
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Aoknon 2
NOon
H doknon avtiotolyel oto 3° BepeAlwdec mpofAnua.
* Tt ywvia 6levbuvong a,, .4 LOXUELOTL :

=ay, + 6+ 5, +...+ B +n-200° —k - 400°

a

n,n+1

*  Apaywa tn ywvia 6tevbuvong a, 5 Ba LoxueL :

&, =8y + p+f,+ f+ f,+4-200° —k-400° =

a,; =102,5162° +179,1533+ 201,5362° + 211,5241° +208,3216° + 4-200° —k - 400° =
a,; =1703,0514° —k - 400°

]
S

* Ito ouvteheotn k Sivoupe katdMnAn tiur wote 0 < a, o < 4008 —> | k

a,, =1703,0514° —4-400° =| a, , =103,0514°
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Aoknon 3

Ailvovtal ol CUVTETAYUEVEG U0 onpeilwv A kal B.
X, = 1483,52 m X, = 1683,65 m
Y,=1386,42 m Y, =1167,31 m

Not uTtoAoyLoTOUV OL CUVTETAYUEVEC €VOC Tpitou onueiou T eav n (de€lootpodn)
ywvia B =151,688 kat n anootacn Dg;=91,12 m

AY
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Aoknon 3
NOon
* Apxwa urtoloyioupe tn ywvia dtevBuvong o, (2° BepeAwdeg mpofAnua)

H ywvia 6levBuvong a,g uTtoAoyiletal peow tng fondnTikng ywviag a.

-1 |AXAB| _ n—1|XB _ XA|

a = tan 0<a <100°
|AYAB| |YB —YA|
Apa EXOUE:
a=tan™’ 1683,65 1483, 52 —tan™* 200,13 =tan~'(0,91337)=|a=47,120°
[1167,31-1386,42) 219,11

ATIOEVEL VAL YIVEL EAEYXOC TETAPTNLOPLOU
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Aoknon 3
NOon
‘EAeyxo¢ TETAPTNHOPLOU - Y4 e i
AX g = Xy = X, = 200,13=> AX ,, >0 g?%\g}g
AY, =Y, —Y, =—219,11= AY,, <0 L ,
X
III v
Apa n ywvia dtevBuvong o,z Bploketal oto a0 X0
4° TETAPTNUOPLO KOl LOYXVEL OTL: 0,;=200+a o,,=200-a
a,, =200—a=a,, =200-47,120=| a,; =152,88°

2Tn cuvexeLa urtoAoyiloupe tn ywvia StevBuvong o, (3° Bepedlwdeg mpoBAnua)

Mo tn ywvia dievBuvong a, .4 LOXUEL OTL:

&, =8+ 0 +6,+..+p +n-200° —k -400°

n,n+1
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Aoknon 3
NOon
* Apayla tn ywvia dtevBuvong ag Oa LoyveL :
a,-=a,,+p+1-200°-k-400° =
a,- =152,88" +151,68° +1-200° —k - 400° =
a, =504,56° —k - 400°

]
(IR

* Xto ouvteheotn k Sivoupe kaTAAANAN TR wote 0 < a, < 4008 —> | k

a, =504,56% —1-400° = |a,, =104,56°

* Telog, umoloyiloupe TIG cuvtetaypeveg Tou onpeiou I (X, Y,) ebapuolovrag
10 1° BepeAwdec mpoPAnUaL.

X, =X,+Dg, -sinag, Y. =Y, +Dg, -cosa,,
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X, =X,+D,, -sina,, = X, =1683,65+91,12-5in104,56% =

X, =1774,536

Y. =Y, +D;, -cosa,, =Y, =1167,31+91,12-c0s104,56° =

Y, =1160,789

Aoknon 3
NOon
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Aoknon 4
Alvovtal Ol CUVTETAYUEVEG TPLWV ONnUEiwv A, B, I oto cuotnua cuvtetaypevwy I.
X, = -24542,583 m Xy, = -20326,465 m X, =-21983,659 m
Y, =-2286,412 m Y, = 1097,349 m Y, =-667,351 m

Ertiong &ivovtal ol cuvteTtaypeves Twv A, B oto cuotnua cuvietaypevwy ll.

X, = 125634,583 m Xg, = 130103,465 m
Y, =4502456,412m Y, =4506251,351 m

ZNToUVTOL Ol CUVTETAYHEVEC TOU onuelou I oto cvoTnua cuvtetaypevwy ll.
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Aoknon 4
NOon

Mo TNV €milvon tou TIPOPBANUATOC METATPOTINCG CUVTETAYUEVWY EVOC ONnUELoU
armo to cvotnua | oto cuotnua ll, amoatteitol va utoAoyLloToUV Ta €€ C OTOLXELAL:
Xoy » Yoy » @ KaLmM.

Mo val yivel 0 UTTOAOYLOUOC TWV OTOLXELWV QUTWV, artateltal va umapyxouv Vo
TOUAQXLOTOV onpela A Kol B LLE YWWOTEC CUVTETAYMEVEC KAl OTO 2 CUCTAMATA,
TOL OTtOL0L TOL EXOUE.

ApXLKA uTtoAoyi{ou e Tn ywvia ¢ n omotia divetol amno tn oxeon:

[lot TOV UTTOAOYLOMO TNG YWVLOC ¢ TIPETEL VAL UTTOAOYLOOULE TIPWTA TLG YWVLEC
O pp KO Opg, (2° BepeAlwdeg MTPOPANUQ).
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Aoknon 4
NOon
H ywvia dteuBuvong a,g, urtoAoyiletal peow tng Bondntikng ywviag o we €§Ng:
X —
a, :tan‘l‘AXAB' ‘ :tan‘l‘ o A" 0<a, <100°
‘AYABl ‘ ‘Ysl _YA|
Apa EXOUUE:
R —20326,465 - (—24542,583)| 114216118 (1,24598) = [ = 56,945°
- 1097,349—(-2286,412)  [3383,761 ’ -

EAeyxo¢ tetaptnuopiov - 4 e

AX g = Xg = X, =4216,118= AX 5 >0 ax <o 50
AY,g =Yg —Y, =3383,761=>AY,; >0 |
>

X
I I I o 14
Apa n v’wvl’Ol Qg BplokeTol 0To 1° TETAPTNUOPLO - yA o
KOLL LOYUEL OTL: B ~ ] g AY=o
A, =8 = A =56,945 ;=200 +a 1, =200-a
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Aoknon 4
NOon
Opolwg urtoAoyifoupe Tn ywvia StevBuvong a,g, LEOW TNG BonONTKAG ywviag o, :
AX Xp =X
a“ — tan—l ‘ AB;, ‘ — tan—l ‘ By, Ay ‘ 0 < a“ < 1009
‘AYABII ‘ ‘YBII _YAII ‘
Apa EXOUUE:
130103,465-125634,583 . |4468,882
a, =tan™ | | =tan™ | _ tan™(1,1796) =|a, =55,180°
[4506251,351 — 4502456, 412 3794,939
EAeyyoc¢ teTtaptnuopiouv i Ya _—

AX g =X — X, =4468,882=>AX,; >0 ax<o 30
A,y =Yy —Y, =3794,939= AY,, >0 K \
>

X
1} 14 I O 14
Apa n ywvia a,g, BplokeTal 0To 1° TETAPTNHOPLO - <&yﬂ>o

KoL LOXUEL OTL: B — 3 AY <0 AY <0
pp, = =8, =55,180 ;=200 + 0 o, =0
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Aoknon 4
NOon

Apa n ywvia @ givation pe: ¢ =a,, —a,; =56,945° —55,180° =| ¢ =1,765°

* 'Emelta utoAoyi{OUE TO OUVTEAEDTH) OLOLOTNTOC M QIO TN OXEoN:

m= DABII /DABI

[lo. TOV UTTOAOYLOMO TOU CUVTEAECTH] OUOLOTNTOC M TIPETEL VA UTIOAOYIOOUE
MPWTA TLG ATOOTACELG D g, Kal D gy (2° BepeAwdeg mpoPANpa).

H amootaon Dyg, UntoAoyiGetal amo ™ oxéon: D,y = \/(XB, - X, )2 +(YBI =Y, )2

Apa D, =+(~20326,465— (~24542,583))" +(1097,349 — (~2286,412)) =

D, =+/(4216,118)’ +(3383,761)° =[D,, =5406,06m
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Aoknon 4
NOon

Opoiwg umtoAoyiGoupe TNV anootaon Dyg, ano: D, = \/( Xg =Xy )2 + (YBII =Y, )2

Apa D,y = \/(130103, 465 —125634,583)2 +(4506251,351 - 4502456, 412)2 =

D, =+/(4468,882)° +(3794,939)’ =|D,, =5862,804m

, . . , , D, 5862,804
ApOL 0 CUVTEAEODTIC OMOLOTNTOC M ELVaL LOOC HE: M= L=

m=1,084

—
D,, 5406,06

* Telog urmoloyioupe T cuvtetayueveg Xo, , Yoy QIO TLG TIAPOKATW OXECELG:

Xo, = Xa, —m-(XAI COSP—Y, -singo)
Yo, =VYa, —m-(XAI Singp =Y, -COS(/))

OTLC OTTOLEC AVTLKAOLOTOUE TIG CUVTETAYUEVEC TOU A KOL TLG TLUEC TWV @ KoL m.
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Aoknon 4
NOon
EtoL Aoutov €xoupe yia tig ouvtetaypeves Xoy, , Yoy

OII

KXo, = Xa, —m-(X,Aq -COSp—Y, -singo):>
Xo, =125634,583~1,084-(~24542,583- cos(1,765° ) - (~2286,412)sin (1, 765° ) ) =
Xo, =125634,583 1,084 (~24533,151+63,3816) =125634,583 — (26525, 23) =

Xo, =125634,583+26525,23 =X, =152159,813m

YoII :YAII
Yo, =4502456,412 1,084 (~24542,583-sin (1,765° ) - (—2286,412)- cos(1, 765° ) ) =

-m-(X, -sinp-Y, -cose)

Yo, =4502456,412-1,084- (—680,345+ 2285,533) = 4502456,412 —1740,0238 = Yo, =4500716,388m

>npeilwan: Ol ouvtetaypeveg Xo, Kat Yo, O prmopovoav va utoAoyLoTOUV ETTLONG KAl ATTO
TLC OUVTETAYUEVEC TOU onpeiou B.
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Aoknon 4
NOon

Twpo UrtopoU e va UTTOAOYLOOUE TLC CUVTETAYMEVEC TOU onpelov I oto cuotnua
ouvtetaypuevwy Il pEow TwV OXECEWV:

Fll

X, =Xq, +M-(X,, -cosp-Y,, sing) Y, =Yo, +m-(X,, sing-Y, -cose)

X, =152159,813+1,084-(~21983,659- cos(1,765° ) - (~667,351) sin (1, 765° )) =

X, =152159,813+1,084-(~21975,210+18,4996) =| X, =128358,739m

Y, =4500716,388+1,084-(~21983,659-sin (1,765° ) - (—667,351) - cos (1, 765° ) | =

Y, =4500716,388 +1,084(~609,4091+667,0945) = |Y, =4500788,919m




